

棋牌室变赌场,负责人被拘留

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 马麟)近日,淇滨区公安分局黎阳治安中队多次接到辖区群众反映:辖区卫河路上有一棋牌室,经常通宵达旦打牌,严重扰民。

民警多次对该棋牌室的麻将进行收缴,并告知负责人无任何手续及消防安全措施,在居民楼里开设棋牌室是不

安全的,也是不允许的。此外,经常通宵达旦营业,对周围居民的正常生活造成了影响。但该棋牌室的负责人始终无视民警的警告,每次民警清查过后没几天就重新购置麻将继续营业。

民警在多次对该棋牌室警告及对其负责人约谈无效

后,对该棋牌室进行了便衣侦查。

1月4日,在掌握棋牌室涉嫌赌博的证据后,民警对该棋牌室进行了依法取缔,当场收缴麻将桌5张。另外,依法对棋牌室的负责人王某处以行政拘留11天、罚款600元的处罚。



1月10日,淇县公安局组织民警通过设置宣传展板、发放宣传单、现场讲解案例等形式向群众讲解防盗、防抢、防骗等知识,提高群众的自我防范能力。

晨报记者 窦煜东 通讯员 牛合保 摄影报道



连日来,浚县公安局屯子派出所紧密结合正在开展的“平安守护”专项行动,组织民警深入辖区宣传反假币知识,提升群众识别假币的能力。

晨报记者 窦煜东 通讯员 蒋玉河 摄影报道



1月4日,市公安局城乡一体化示范区分局在鹿台阁开展了反恐防暴演练,提升群众避险自救能力。

晨报记者 窦煜东 通讯员 张鹤 摄影报道



1月9日,山城区公安分局组织民警深入辖区各单位进行消防安全监督检查,及时消除辖区存在的火灾隐患。晨报记者 窦煜东 通讯员 暴珂 摄影报道



连日来,淇县公安局交警大队针对冬季天气变化情况深入辖区向群众广泛宣传交通安全知识,提醒群众安全出行。

晨报记者 窦煜东
通讯员 牛合保 唐俊山 摄影报道



1月9日,市公安局经济技术开发区分局渤海路警务室的民警走访辖区商铺开展了安全防范检查,强化商家的安全防范意识。

晨报记者 窦煜东 通讯员 任芳芳 摄影报道

案件无论大小 不破决不罢休

——记浚县公安局刑警大队案审中队中队长胡加勇

□晨报记者 柯其其 通讯员 蒋玉河

和他打过交道的人都知道,只要案件交到他的手里,一定会一查到底;不管是大案还是小案,他都一样认真对待,案件一日不破,他连觉都睡不踏实……他就是浚县公安局刑警大队案审中队中队长胡加勇。

2017年2月,市公安局发现有人以名为银行“黑户”办理信用卡为名实施诈骗,在排查中发现涉及浚县的线索后就安排浚县公安局对该案开展侦查。胡加勇通过调阅海量信息,对可疑车辆秘密追踪,对可疑地点不间断监控,最终查明该犯罪团伙的组织构成和主要犯罪嫌疑人,并确定其犯罪窝点,掌握其涉案资金往来渠道。2017年4月15日,胡加勇带领抓捕小组一举抓获犯罪嫌疑人25名,当场缴获用于作案的电脑30余台、银行卡上百张,破获系列诈骗案200余起。

侦破大案的同时,包被偷、电动车被盗这些“小案件”也在他的侦破范围中。2017年,针对城区发生的盗窃电动车电瓶案件,胡加勇根据案发情况开展了串并案工作,通过查看大量监控视频及走访排查,查明犯罪嫌疑人具体住址。2017年12月25日他抓获1名犯罪嫌疑人,2018年1月1日又抓获1名犯罪嫌疑人,查获作案车2辆、电瓶30余块,破获系列案件60余起。

“和犯罪嫌疑人较量的过程很考验一个人的智慧,从接到报案、勘查现场、调查线索到抓捕,其中有许多困难,我要求自己无论多大或多小的案件,案件不破决不罢休,一定要把犯罪嫌疑人缉拿归案。”胡加勇说。

办过的每一起案件,他都有详细的案情分析笔记。新来的队员实战经验不足,他就传授办案经验和技巧。

多年的实践经验使胡加勇认识到,干好刑警工作光靠勇敢是不够的,随着犯罪手段不断升级,必须不断学习才能和犯罪嫌疑人斗智斗勇。犯罪心理学、刑事侦查学……胡加勇不仅自己学,还要求案审中队的队员一起学。

对待辖区群众,胡加勇更是一腔热情。2009年,他抓获了涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人李某,在办案过程中他了解到李某家庭困难,其孩子即将失学,胡加勇拿了1000元送到李某家中。在李某服刑后,胡加勇仍长期帮助李某的家人。李某知道后非常感动,表示一定改过自新。

“办案过程中,我和同事遭到恐吓是常事儿,有说要报复我们的,有威胁我们小心点儿的,还有一些人会通过各种关系找你说情、贿赂你。我时常提醒队员要对得起自己的良心,要干干净净地当警察。”胡加勇说。

从警19年来,胡加勇破获大小案件2000余起,抓获犯罪嫌疑人600余名,打掉犯罪团伙百余个,荣立个人三等功1次、记个人嘉奖3次,先后荣获“河南省公安信息化实战应用百名能手”“市人民满意政法干警”、全市“雷霆之星”等称号。◎

电动自行车被盗,民警“按图索骥”追回

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 马麟)1月7日,淇滨区公安分局黎阳治安中队值班民警接到群众报警,称其电动自行车被盗了。

民警迅速带人赶到现场了解情况,原来张某下午把电动自行车停放在一路口的东南角,返回时发现电动自行车不见了。

根据报警人提供的线索,民警迅速调取了周边监控的视频,根据排查情况展开了追查,最终在某网吧门口发现了被盗的电动自行车。

经过长时间的蹲守,民警未发现有人来此取车。民警便将车拉回中队,并通知了张某。1月8日上午,民警将电动自行车交给了张某。



鹤壁日报
以案说法
微信公众号